

## 令和2年度第1四半期における運用状況等の訂正について

令和2年8月11日（火）に公表した令和2年度第1四半期運用状況等について、以下のとおり訂正します。  
 なお、年金資産の運用収益への影響はありません。

- 資料2ページ、令和2年度第1四半期（令和2年4月～令和2年6月）におけるポートフォリオ別の運用状況の  
 ①被保険者ポートフォリオの表中、「令和2年6月末時価総額」及び「時価総額構成割合」の内訳

<令和2年6月末時価総額>	(誤)		(正)
国内債券	166,543百万円	→	166,875百万円
うち、外部運用分	98,021百万円	→	98,353百万円
短期資産	785百万円	→	453百万円
<時価総額構成割合>			
国内債券	69.5%	→	69.6%
うち、外部運用分	40.9%	→	41.0%
短期資産	0.3%	→	0.2%

(原因) 被保険者ポートフォリオにおいては、表中の「短期資産」のほか、「国内債券（外部運用）」においても、金利上昇リスクに対応するため短期資産（現預金）を保有しており、本来「国内債券（外部運用）」に計上すべき短期資産（現預金）を「短期資産」の区分に計上していたもの。

令和2年度第1四半期における運用状況等  
正誤表

【2ページ表】

【誤】

(単位:百万円、%)

資 産	令和元年度末 時価総額	令和2年6月末 時価総額	時価総額構成割合	第1四半期 の総合収益	(参考) 修正総合利回り
国内債券	166,845	<u>166,543</u>	<u>69.5</u>	-321	-0.19
自家運用	67,968	68,523	28.6	89	0.13
外部運用	98,877	<u>98,021</u>	<u>40.9</u>	-409	-0.42
国内株式	26,471	29,103	12.1	2,948	11.13
外国債券	13,085	13,210	5.5	124	0.94
外国株式	25,071	30,094	12.6	5,022	20.04
短期資産	590	<u>785</u>	<u>0.3</u>	-0	-
合 計	232,062	239,735	100.0	7,774	3.35

【正】

(単位:百万円、%)

資 産	令和元年度末 時価総額	令和2年6月末 時価総額	時価総額構成割合	第1四半期 の総合収益	(参考) 修正総合利回り
国内債券	166,845	<u>166,875</u>	<u>69.6</u>	-321	-0.19
自家運用	67,968	68,523	28.6	89	0.13
外部運用	98,877	<u>98,353</u>	<u>41.0</u>	-409	-0.42
国内株式	26,471	29,103	12.1	2,948	11.13
外国債券	13,085	13,210	5.5	124	0.94
外国株式	25,071	30,094	12.6	5,022	20.04
短期資産	590	<u>453</u>	<u>0.2</u>	-0	-
合 計	232,062	239,735	100.0	7,774	3.35